

百名摄影师奉献千余幅作品

第二届“德百家居建材城”杯摄影比赛圆满举行

本报讯 大雨并没有浇灭摄影发烧友的拍摄热情,6月22日,第二届“德百家居建材城”杯摄影比赛拉开帷幕。5名模特到现场助兴,100多名摄影爱好者报名参赛,近70名摄影达人现场“试比高”。

绚烂多彩的灯光亮起来,模特的各种姿势摆出来,在各色家居建材不同风格的烘托下,近70名摄影师迫不及待地端起手中的照相机,开始创作自己喜欢的作品。

“今年好多店面进行了装修,新的品牌不断入驻,整个家居建材城提档升级了不少。”德百家居建材城负责人张经理说,随着品牌产品地不断进驻,德百家居建材城已经囊括瓷砖、硅藻泥、门窗、生态木、壁纸、五金、水族、卫浴、净水器、热水器、灯光、灯饰、家居饰品、空调、窗帘、橱柜、衣柜、鞋柜、地板、吊顶、壁炉等几乎所有家居类商品,可供家居人像拍摄创作的地方很多。

在西厅二楼的壁

纸区,各种色彩的壁纸在灯光的照射下,显得美轮美奂。来自乌克兰的外籍模特吸引了十多位摄影师聚焦,而在二楼的中式木门展示区,穿着古装的模特更是吸引了摄影师的长枪短炮。

喜欢拍静物的摄影师张先生说,家居生活跟每个人每天的生活息息相关,平日里最容易忽视的细节,在这里可以慢慢体现出来,他拍摄的角度更多地是体现家居生活的细节、氛围和视觉体验。

如果您参与这次活动,快来投稿晒晒自己的作品吧。投稿电子邮箱为dbjjsyds@163.com,请尽可能少做后期处理,将清晰度和成像质量较高的照片投给我们,以方便主办方进行后期展示。咨询电话0534-2600000或15288890227,投稿地址:德州市经济技术开发区董子文化街董子像西侧齐鲁晚报今日德州编辑部,邮编:253000。



摄影师们正在集体创作。



外籍模特成为本届摄影比赛的一大亮点。

质检所为市民打造绿色居室

近年来,随着人民生活水平的迅速提高,购房、居室装修已成为老百姓的消费热点,然而,市场装饰装修材料质量良莠不齐,特别是甲醛及挥发性有机物的超标,成为人们生活中看不见、摸不着的隐形杀手。

近两个月,德州家装市场比较活跃,不少市民前来申请室内空气质量检测服务。市质检所对200多名消费者的居室空气质量进行了检测,同以往相比,甲醛含量超标情况显著减少,不合格率约

(高静)

“汉鼎墨韵”画展举行

6月23日,由汉鼎画院举办的“汉鼎墨韵”德州中国美术家协会会员精品展在董子文化街举行,作品集结了德州市于占德、宋成海、李振

坤、张弘、石鼎、吴山石、徐基中、赵金文、荆贵家九位中国美协会员新老会员的人物、山水、花鸟等近百幅作品。

(韩金玉)



德百家居建材城杯 摄影大赛作品征集中



德百家居建材城经营品种有:瓷砖、硅藻泥系列;门窗、生态木、壁纸、五金、水族系列;卫浴、净水器、热水器、灯饰、家居饰品、空调、窗帘、橱柜、衣柜、鞋柜、地板、吊顶、壁炉系列。

*一等奖1名,价值1000元德百大楼购物卡1张;

*二等奖2名,价值700元德百大楼购物卡各1张;

*三等奖4名,价值300元德百大楼购物卡各1张;

*优秀奖6名,价值100元购物卡或等值礼品各一份。

*入围奖10名,精美纪念品各一份。

凡在活动期间(2013年6月1日—2013年6月30日),到德百家居建材城(澳德乐东邻)购买建材满500元的顾客均可参与抽奖,抽奖活动奖品以实物为准,详情见商场海报。



★一等奖2名,各奖三门智能冰箱一台

★二等奖3名,各奖智能滚筒洗衣机一台

★三等奖5名,各奖全自动洗衣机一台

★四等奖20名,各奖食用油一桶



地址:德州市东风东路1999号(澳德乐东邻) 服务电话:2567777 2293666

